

云霄乡讯

总第358期

2021年 第21期

5月28日

星期五

农历辛丑年四月十七日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxxs1@126.com 刊号：CN-35 (Q) 第0026号

能源新城 文化强县 生态福地

省乡村振兴“两会”领导到我县专题调研乡村振兴工作

本报讯（蔡江龙）5月25日，省乡村振兴促进会执行会长、省乡村振兴基金会理事长叶木凯带队到我县专题调研乡村振兴工作，详细了解全县乡村振兴工作开展情况和存在问题，广泛听取基层意见，为下一步推进乡村振兴提供决策依据。

省乡村振兴促进会执行会长、省乡村振兴基金会理事长叶木凯一行先后来到和平乡松树村、下河乡坡兜村、马铺乡龙境村等地。详细了解当地特色产业和生态文明建设等乡村振兴相关工作开展情况，并围绕乡村振兴“两会”角色定位、目标任务、工作重点、制度机制、工作方式等方面，广泛听取基层意见和建议。

调研中，叶木凯要求云霄县要坚定不移贯彻新发展理念，以推动高质量发展为主题，抓好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，坚持因地制宜、分类施策、典型引领，切实提升农村人居环境，加速推进公共基础设施建设；要结合党史学习教育，做好做活红色资源保护和利用的大文章，切实把丰富的红色资源转化为经济优势，推动文旅融合发展；要加快发展现代化产业，持续巩固农村集体收入，不断提高人民群众的生活水平和幸福感。

副县长蓝振强，市扶贫协会副会长吴景辉及市县有关部门领导一同参加调研。



省领导一行详细了解我县乡村振兴相关工作开展情况

本报讯（方淑娟 郭扬）5月24日上午，县党史学习教育领导小组负责同志座谈会召开，会议传达上级有关会议精神，总结近阶段党史学习教育开展情况，交流分享经验做法，研究推进下阶段工作。县委常委、宣传部长、县党史学习教育领导小组副组长林意纯参加会议。

会议指出：自党史学习教育开展以来，县委高度重视，县委书记、县党史学习教育领导小组组长王金狮亲自抓、具体抓，牢牢把握“六个进一步”的要求，切实做到“七个突出”，即在组织部署突出“早”、线上线下突出“新”、教育范围突出“全”、内涵挖掘突出“深”、本土资源突出“特”、舆论宣传突出“广”、为民服务突出“实”，扎实推进党史学习教育稳步推进。

会议要求，要高举伟大旗帜，增强思想觉悟。要在党史学习教育中做到学史明理，深刻领悟坚持中国共产党领导的历史必然性，以及坚持中国特色社会主义道路的正确性，坚定对党的领导的自信，坚定不移走中国特色社会主义这条唯一正确的道路。要深入学习、悉心感悟、准确领会习近平总书记重要讲话重要指示精神，以开展党史学习教育的实际成效，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

会议强调，要把握目标要求，推动走深走实。要全面贯彻党中央部署和省委、市委、县委工作要求，将开展党史学习教育作为当前及今后一段时期的重要政治任务，进一步聚焦学史明理，感悟思想伟力，切实强化政治引领、推动入脑入心，拓展方式方法，让党史学习教育生动起来、活泼起来。要聚焦为民服务，践行为民初心。结合开展“再学习、再调研、再落实”和“我为群众办实事”实践活动，紧扣关键重点，精准把握群众关切，集中出台一批政策举措、推出一批实招硬招，实施一批直接造福于民的项目工程，确保党史学习教育成效落到实处，切实把实事好事办到群众心坎上，同时，要聚焦服务大局、本地资源和基层一线，有效促进中心工作、讲好党史故事、广泛宣传宣讲，引导党员干部把工作热情转化为干事创业的实际效果。

会议要求：要夯实政治责任，确保落深落细。要统一认识，强化领导，确保党史学习教育各项工作有力有序推进。要紧密结合，贯通推进，要把党史学习教育与庆祝建党百年紧紧结合起来，精心筹办好座谈会、主题展览、理论研讨会、文艺演出等各项庆祝活动。要掌握方向，把好基调，坚持用正确党史观主动引导、正面引导、精准引导，以正史的正能量教育人、感染人。要善于总结，注重提升，善于挖掘基层创造的新鲜经验，注意学习借鉴、宣传推广好经验、好做法，不断提升工作质量和成效。

会上，县委县直机关工委、县教育局、云陵镇、和平乡等部门代表，围绕学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神、党史学习教育进展情况及下一步工作思路作交流发言。



云霄县党史学习教育领导小组负责同志座谈会现场

市第四调研督导组到我县检查指导打击治理电信网络新型违法犯罪工作

本报讯（方淑娟）5月25日上午，市政府办副主任、市信访局局长林瑞安带领市第四调研督导组到我县检查指导打击治理电信网络新型违法犯罪工作，以推动“党政主管、综治主导、行业主责、公安主打、社会各界共同参与”各项制度机制落地落实。

座谈会上，副县长、县公安局局长吴荣辉从强化组织领导，深入推动责任落实；强化打击防控，震慑遏制违法行；强化宣传发动，构筑群防群治体系等三个方面介绍了我县打击治理电信网络新型违法犯罪工作开展情况，分析了当前存在的问题和短板，提出下一步工作思路。

调研督导组充分肯定了我县打击治理电信网络新型违法犯罪工作取得成效。指出：云霄县好的成效要继续巩固并深化，要适时调整作战方式应对新型违法犯罪的新技术新手段新挑战，推广“国家反诈中心APP”、“金钟罩”应用，创新推进社会治理能力现代化，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。督导组希望下阶段云霄县宣传覆盖面要进一步扩展。要创新宣传方法和媒介，全方位铺开，真正地做到全民反诈。综合整治合力要进一步强化。有关部门要强化措施，密切协作。打击治理要进一步加强。要注重源头治理、依法依规、快侦快处严肃追究违法犯罪。责任落实要更到位。依托综治平安建设考评，结合精神文明建设、网格治理、疫情防控等工作，层层压实责任，建立健全责任追究机制，落实落细各项职责任务。

会后，调研督导组还实地察看了云陵镇治理防范宣传工作开展情况，参观了打击宣传防范等工作开展情况展板，听取了工作汇报，查阅了有关工作台账。



云霄县打击治理电信网络新型违法犯罪工作汇报会现场

漳州市科技·人才活动周在我县启动

本报讯（汤金梅 朱淮杰 郭扬）为加速人才供求信息对接，进一步促进科技成果转化、项目落地，宣传推广新农技、新产品，着力构建市场导向、政府推动、企业和公众主动参与的开放型创新创业合作格局，5月24日上午，漳州市科技·人才活动周在威惠庙美食广场启动，活动周开展了丰富多彩的群众性科技活动。

市政府办副主任吴维桑、县委常委、常务副县长方伟仪，县委常委、组织部部长方毅强及县有关部门负责同志、各科研机构专家等参加启动仪式。活动由副县长汤永坚主持。

启动仪式上，吴维桑致辞，他表示，近年来，漳州市委、市政府高度重视科技创新，重点发展大石化、大健康、大装备和新一代信息技术、新材料、新能源“三大三新”产业，奋力当好新时代新福建建设先锋、新增长极和重要引擎。以开展科技·人才活动周为契机，各县区、各部门要进一步创新活动形式，提高活动成效，坚定不移“大抓工业、抓大工业”，开展科技创新成果、创新创业成果、科技精准扶贫成果展示，促进科技创新成果和科学普及活动真正惠及人民群众。广大科研人员要深入基层，持续巩固和拓展脱贫攻坚成果，加快推进农业现代化和乡村振兴。

活动中，与会领导来宾共同推杆启动活动周。随后，与会领导来宾到市县有关单位主题宣传展区、科技特派员成果展区、高新技术产品展区以及各级学会展区等特色展示区参观指导。

此次活动周以“百年回望：中国共产党领导科技发展”为主题，由市科技局、市委组织部、市委宣传部、市科协、市文明办以及县政府联合主办，漳州人才发展集团有限公司、县工业和信息化局承办。